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Εδώ και πολλά χρόνια οι δυνάμεις της κινηματικής ανεξαρτησίας και της αντισυστημικής –
ριζοσπαστικής – αντικαπιταλιστικής αριστεράς των νοσοκομειακών γιατρών καταγγέλλουμε τα «έργα και
τις ημέρες» του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ

• ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ- ΑΘΛΙΟΙ ΔΟΥΛΕΜΠΟΡΟΙ!!!

• ΟΙ ΜΑΥΡΑΓΟΡΙΤΕΣ ΚΑΙ Ο κ. ΛΟΒΕΡΔΟΣ

• ΛΟΒΕΡΔΟΣ : Ο «ΛΟΓΙΣΤΗΣ» ΕΓΙΝΕ ΑΠΟΤΟΜΑ … «ΥΠΟΥΡΓΟΣ»

• ΛΟΒΕΡΔΟΣ : (ΞΑΝΑ) ΘΥΜΗΘΗΚΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ …

• «Η Ελλάδα χάνει τη μάχη της Υγείας»

• ΤΟ “ΒΡΩΜΙΚΟ” ΚΕΕΛΠΝΟ ΚΑΙ Ο ΓΡΑΦΙΚΟΣ ΛΙΑΡΟΠΟΥΛΟΣ

• ΤΟ ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΚΕΕΛΠΝΟ ΛΙΒΑΝΙΖΕΙ ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ …

Μάλιστα, είναι χαρακτηριστική η … ΜΟΝΑΞΙΑ μας στην
ενασχόληση με το θέμα αυτό (καθώς και με πολλά άλλα
άλλωστε…) αφού οι συνδικαλιστικές γραφειοκρατίες των
κοινοβουλευτικών κομμάτων ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ απέφευγαν να
το «ακουμπούν», αφού κάνει … «τζιζ» :

– Το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ φτιάχτηκε μόνο και μόνο για να κάνει τις ΒΡΩΜΟΔΟΥΛΕΙΕΣ του πολιτικού ΑΛΛΑ
ΚΑΙ του μεγαλοκαθηγητικού και μεγαλοδιευθυντικού κατεστημένου της διαπλοκής (τζιζ νο 1), γρήγορα –
καπάτσα – ανεξέλεγκτα και με 100% κρατικό χρήμα.

– Στην έναρξη αυτής της ανεπανάληπτης επιχείρησης ρουσφετιού και κρατικοδίαιτης λαμογιάς
πρωταγωνίστησαν «υπουργάρες» ΣΗΜΙΤΙΚΟΥ, αλλά και ΚΑΡΑΜΑΝΛΙΚΟΥ «προσανατολισμού» (τζιζ νο 2)

– Το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ χρησιμοποιήθηκε μεταξύ άλλων για την «εισαγωγή» στο ΕΣΥ της ΑΙΣΧΡΗΣ
μαύρης προσωρινής ιατρικής και νοσηλευτικής εργασιακής σχέσης με μπλοκάκι, που συνεχίζεται
«αμάσητη» ως και σήμερα («για τελευταία φορά, τι να κάνουμε…» είχε δηλώσει σχετικά ο κ. Ξανθός) και
με την οποία φυσικά συμφωνούν όλες οι ευρωλάγνες πολιτικές δυνάμεις αφού αποτελεί κατεύθυνση της
ΕΕ (τζιζ νο 3).

– Το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ μοίραζε αφειδώς κρατικό «διαφημιστικό» χρήμα σε διάφορα
μεγαλοδημοσιογραφικά κυκλώματα που συνδέονται με ΟΛΕΣ τις αστικές πολιτικές πτέρυγες (τζιζ νο4).
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– Ταυτόχρονα με τους/τις συναδέλφους χωρίς «μπάρμπα στην Κορώνη» που αναγκάστηκαν για να
μπορέσουν να εργαστούν και να προσφέρουν στις ΜΕΘ και γενικά στο ΕΣΥ, να αποδεχτούν θέλοντας και
μη το «μπλοκάκι» μέσω σύμβασης ΚΕΕΛΠΝΟ ως ειδικευμένοι, υπήρξαν κάποιοι άλλοι «ημέτεροι» και
«υψηλά προστατευόμενοι» που έχουν (σκανδαλωδώς και σε βάρος των υπολοίπων γιατρών-κοινών
θνητών) ευεργετηθεί από το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ : «πρόσληψη» στο ΚΕΕΛΠΝΟ από το παράθυρο και
προκλητική αργομισθία αμέσως μετά το πτυχίο, παράκαμψη της λίστας αναμονής για έναρξη ειδικότητας
με φωτογραφική νομοθετική διάταξη που είχε γίνει νύχτα ειδικά για το ΚΕΕΛΠΝΟ που επέτρεπε τον
διορισμό τους για έναρξη ειδικότητας σε θέση «υπεραρίθμου» (υπενθυμίζεται εδώ πως μέχρι πριν λίγα
χρόνια οι λίστες αυτές ήταν πολυετείς). Και –ως κερασάκι στην τούρτα- κάποιοι από τους «ημέτερους»
αυτούς «τοποθετήθηκαν» αμέσως μετά την ειδικότητα σε χειρουργικά τμήματα της επιλογής τους με
ρουσφετολογικές και αδιαφανείς διαδικασίες. Οι «ημέτεροι» γιατροί αυτοί εκτός από την πολιτική-
κομματική προστασία, είχαν (και έχουν) προστασία και από μεγαλοκαθηγητικά κυκλώματα τα οποία έχουν
επίσης ακατάλυτους δεσμούς με ΟΛΕΣ τις αστικές πολιτικές πτέρυγες (τζιζ νο 5).

Εκτός από όλα τα παραπάνω, το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ είναι ένα
από τα βασικά εργαλεία άσκησης αντιδραστικής αστικής
πολιτικής στην περίθαλψη, τόσο τα τελευταία χρόνια με τα
μνημόνια όσο και πριν από αυτά. Ο ευαίσθητος τομέας των
ειδικών λοιμώξεων, των εμβολίων, των αντιμικροβιακών
φαρμάκων κλπ είναι πολύ ΚΕΡΔΟΦΟΡΟΣ για τα μεγάλα
καπιταλιστικά συμφέροντα τόσο διεθνή όσο και ΕΓΧΩΡΙΑ (τζιζ
νο 6), γι αυτό «απαιτεί» έναν μηχανισμό σκοτεινό και
αδιαφανή, μακριά από κάθε έννοια δημόσιου ελέγχου. Επίσης ο
τομέας αυτός είναι ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ – ας μην ξεχνάμε
πως κάθε φορά που ξεσπούν κοινωνικοί απεργιακοί αγώνες (π.χ.
των δημοτικών εργαζόμενων στην καθαριότητα) ή υπάρχει
προσφυγικό ζήτημα (από το 2011 και τα γεγονότα τότε της
«Υπατίας» ως σήμερα) οι καθεστωτικές δυνάμεις για να

χειραγωγήσουν την κοινή γνώμη επιστρατεύουν το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ να ανακαλύπτει υποτιθέμενες
«υγειονομικές βόμβες», τις οποίες φυσικά κάνει πως δεν τις βλέπει εκεί που πραγματικά υπάρχουν όλες
τις υπόλοιπες 364 μέρες του χρόνου. Αποκορύφωμα αυτού του αίσχους υπήρξε το διαβόητο «κυνήγι
οροθετικών μαγισσών» του κ. Λοβέρδου με το οποίο ΕΓΙΝΕ Η ΧΩΡΑ ΡΕΖΙΛΙ ΔΙΕΘΝΩΣ, με καταγγελίες μέχρι
και από τον … ΟΗΕ. Ας μην ξεχνάμε επίσης πως το αμαρτωλό ΚΕΕΛΠΝΟ έχει επιστρατευτεί από τις
αστικές κυβερνήσεις για να συνηγορήσει με καταγέλαστα αντιεπιστημονικό τρόπο και υπέρ της
καταστροφικής μνημονιακής πολιτικής υγειονομικής γενοκτονίας στην ίδια την περίθαλψη.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα ήταν όταν στο τέλος του 2012 η κ. Κρεμαστινού –με την ιδιότητά της ως
διοικήτριας του ΚΕΕΛΠΝΟ- είχε χλευάσει τις διαπιστώσεις παραγόντων όπως ο εκπρόσωπος του
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (WHO) στην Ευρωπαϊκή Ένωση και ο διοικητής του ECDC (δηλαδή του
ίδιου του … Ευρωπαϊκού ΚΕΕΛΠΝΟ) στοχοποιώντας ΧΥΔΑΙΑ το νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό του
ΕΣΥ πως δήθεν … «δεν έχει παιδεία ατομικής καθαριότητας» (!!)

Η κυβέρνηση της «πρώτη φορά» «αριστεράς» (με υπουργό τον κ. Κουρουμπλή) συνέχισε … «ένδοξα» το
έργο των προκατόχων της : ο διορισμός στην θέση διοικητή στο ΚΕΕΛΠΝΟ του κ. Γιαννόπουλου στην θέση
της κ. Κρεμαστινού δεν ήταν καθόλου τυχαίος. Ο κ. Γιαννόπουλος –σπλάχνο από τα σπλάχνα του ΙΔΙΟΥ
αντιδραστικού μεγαλοκαθηγητικού κατεστημένου και επί χρόνια πολιτικός κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος
αυτού του κατεστημένου – τοποθετήθηκε εκεί ως «φυσικός συνεχιστής» της κ. Κρεμαστινού και ως
εγγύηση πως δεν πρόκειται να αλλάξει απολύτως τίποτα.

Η κυβέρνηση της «δεύτερη φορά» «αριστερά» ξεκίνησε την θητεία της με την εξαγγελία πως («για
τελευταία φορά, τι να κάνουμε …») θα λύσει το δραματικό πρόβλημα της στελέχωσης των ΜΕΘ μέσω –
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ΠΑΛΙ- του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ …

Ταυτόχρονα, στα πλαίσια της γενικότερης επικοινωνιακής πολιτικής περί «μιντιακού κατεστημένου»,
«διαπλοκής» κλπ, η σημερινή πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας άρχισε να δημοσιοποιεί κάποια
στοιχεία –ΨΙΧΟΥΛΑ, κυριολεκτικά- για την κρατικοδίαιτη χρηματοδότηση δημοσιογραφικών κυκλωμάτων
μέσω του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ. Επίσης πρόσφατα η ίδια πολιτική ηγεσία αφού διαπίστωσε τα αδιέξοδα
της διαδικασίας που η ίδια επέλεξε (δηλαδή της για άλλη μια φορά «πρόσληψης» γιατρών και νοσηλευτών
στις ΜΕΘ με μπλοκάκι μέσω του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ) προσπάθησε να «παρέμβει», με τα γνωστά
αποτελέσματα.

Εδώ, πρέπει να τονίσουμε τα εξής :

– Είναι ΕΜΕΤΙΚΗ κυριολεκτικά η ΛΥΣΣΑ με την οποία
αντιμετωπίζουν ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και καθεστωτικά ΜΜΕ τα όποια …
«σπέρματα» ενεργειών Πολάκη και Ξανθού για να αρχίσει να
ξεδιπλώνεται το κουβάρι κάποιων έστω από τις κολασμένες
αμαρτίες του ΚΕΕΛΠΝΟ. Αυτή η ΛΥΣΣΑ απλά αποδεικνύει ΠΟΣΟ
έχουν λερωμένη την φωλιά τους όχι … «γενικά» αλλά
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ – και όχι μόνο οι «συνήθεις ύποπτοι» Γεωργιάδης
και Λοβέρδος αλλά και ΠΟΛΛΟΙ ΑΛΛΟΙ Σημιτικής και
Καραμανλικής απόχρωσης, κάποιοι απ τους οποίους διατηρούν
«κρυφούς» (ο κόσμος το χει τούμπανο και μεις κρυφό καμάρι) δεσμούς με την σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
– ΑΝΕΛ. Άλλωστε, είναι δεδομένη η κατάπτυστη τακτική ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποταμιού – μιντιακών
αρχιπαπαγάλων να ΜΗΝ ασκούν καμία ουσιαστική κριτική στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ όσον αφορά το
99% της πολιτικής της, δηλαδή στην καταστροφική μνημονιακή πολιτική του μαύρου μετώπου κεφαλαίου
– ΕΕ – ΔΝΤ με την οποία συμφωνούν απόλυτα, αλλά αντίθετα να σκούζουν υποκριτικά για το 1% που
κυρίως αφορά το επικοινωνιακό μέρος. Μάλιστα, σχεδόν πάντα αυτή η υποκριτική «αντιπολίτευση από τα
Lidl» στην οποία επιδίδονται καταντά στην γελοιότητα χυδαίων κουτσομπολίστικων επιθέσεων για
θέματα προσωπικά, οικογενειακά κλπ. Τέλος, στοχοποιούν επιλεκτικά «στιγμές του αριστερού και
νεανικού παρελθόντος» σημερινών υπουργών για να κρύψουν πως συμφωνούν στο 99% της δεξιάς
κυβερνητικής πολιτικής του παρόντος. Θυμούνται π.χ. πως όταν ο Πολάκης ήταν στην ΚΝΕ είχε δείρει
φασίστες (ΜΠΡΑΒΟ ΤΟΥ, πολύ καλά είχε κάνει), πως όταν ο Κατρούγκαλος ήταν στην ΚΝΕ είχε διαγράψει
τον «τσεκουράτο» Βορίδη από τον Σύλλογο Φοιτητών Νομικής (ΜΠΡΑΒΟ ΤΟΥ, πολύ καλά είχε κάνει), πως
αργότερα όταν ο Πολάκης ήταν δήμαρχος είχε κάνει το ένα ή το άλλο (και πάλι ΜΠΡΑΒΟ ΤΟΥ, σε όλα τα
σχετικά για τα οποία σκούζουν και πάλι πολύ καλά είχε κάνει). Αυτό το συγκεκριμένο είδος
«αντιπαράθεσης» όχι μόνο καθόλου δεν ενοχλεί την κυβέρνηση, αλλά αντίθετα την εξυπηρετεί
αφάνταστα για αυτό η κυβέρνηση την ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ. Γιατί η συζήτηση φεύγει από το ΣΗΜΕΡΑ, από την
καταστροφική δεξιά νεοφιλελεύθερη κυβερνητική πολιτική που εφαρμόζει μέχρι κεραίας τις επιταγές του
μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, και πηγαίνει στα πορτραίτα του Άρη Βελουχιώτη και στα «νεανικά
κομμουνιστικά ανδραγαθήματα» του Κατρούγκαλου. Άλλωστε όλα αυτά τα ευτράπελα δεν δείχνουν
τίποτε άλλο παρά την ραγδαία ολοκληρωτική πασοκοποίηση του ΣΥΡΙΖΑ : ακριβώς ΕΤΣΙ έκαναν και τα
κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ την δεκαετία του ’80. Από την μία είχαν στα γραφεία τους πορτραίτα του
Βελουχιώτη και του Μαρξ και από την άλλη ταυτόχρονα εφάρμοζαν δεξιά αντιλαϊκή πολιτική. Ακριβώς
ΤΕΤΟΙΑ ήταν και τότε η … «αντιπαράθεση» μεταξύ κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ και ΝΔ Μητσοτάκη. Όμως όταν η
ιστορία επαναλαμβάνεται, είναι είτε ως τραγωδία ή ως φάρσα …

Άρα λοιπόν η «παρελθολοντολογική» αυτή στοχοποίηση υπουργών από την αστική μνημονιακή
«αντιπολίτευση» δεν είναι τίποτα άλλο παρά καθαρός ΓΚΑΙΜΠΕΛΙΣΜΟΣ : Από την μία ψευδεπίγραφα
«ταυτίζουν» την δεξιά ευρωμνημονιακή νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τις ιδέες, την ιστορία
και τις παραδόσεις των κοινωνικών απελευθερωτικών επαναστατικών κινημάτων. Από την άλλη στέλνουν
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το ΜΑΦΙΟΖΙΚΟ «μήνυμα» πως όποιος έστω και λίγο κάνει πως θέλει να ενοχλήσει την ΒΡΩΜΙΑ των
κυκλωμάτων πολιτικής – μεγαλοϊατρικής – φαρμακοβιομηχανικής – μιντιακής διαπλοκής (τζιζ νο 7) θα
στοχοποιείται ανελέητα και θα εξοβελίζεται ως απόβλητος από το ίδιο το αστικό πολιτικό σύστημα.

– Είναι άκρως υποκριτική και καταγέλαστη η προσπάθεια της
σημερινής κυβέρνησης από την μία να αξιοποιεί το ΑΙΣΧΟΣ εκεί
που την βολεύει (π.χ. διορισμοί στις ΜΕΘ ή στο περιβόητο
Νοσοκομείο Σαντορίνης με μπλοκάκια μέσω του αμαρτωλού
ΚΕΕΛΠΝΟ), και από την άλλη να … «διαμαρτύρεται» η ίδια για
την αδιαφάνεια της διαδικασίας που η ίδια επέλεξε, και να
προσπαθεί να «διορθώσει» – υποτίθεται- την αδιαφάνεια με
άλλη αδιαφάνεια. Αυτά θυμίζουν τα πρόσφατα αντίστοιχα με
την κρατική καταστολή των λαϊκών κινημάτων, όπου ο ΣΥΡΙΖΑ

ως κόμμα βγάζει ανακοινώσεις για να καταγγείλει την αστυνομική βία την οποία ασκεί ο ίδιος ο ΣΥΡΙΖΑ
ως κυβέρνηση. Η κυβέρνηση είναι υποταγμένη στις μνημονιακές επιταγές του μαύρου μετώπου κεφαλαίου
– ΕΕ – ΔΝΤ. Τόσο η απαγόρευση προσλήψεων μόνιμου προσωπικού (άλλωστε το περίφημο «1 προς 5» που
ίσχυε ως τώρα … κρυφά, επανέρχεται και φανερά με την νέα συμφωνία στο Eurogroup) και η καθιέρωση
ελαστικής προσωρινής εργασίας μέσω «οργανισμών» τύπου ΚΕΕΛΠΝΟ, όσο και η κρατική καταστολή
ενάντια στους κοινωνικούς αγώνες αποτελούν συστατικά στοιχεία της καταστροφικής αντιλαϊκής
πολιτικής αυτού του μαύρου μετώπου την οποία η κυβέρνηση εφαρμόζει πιστά.

– Η κυβέρνηση ήδη εδώ και 14 ολόκληρους μήνες, από τον Ιανουάριο του 2015, από τότε δηλαδή που είχε
αναλάβει καθήκοντα ο σημερινός υπουργός Υγείας κ. Ξανθός ως αναπληρωτής υπουργός Υγείας, είχε
ΠΛΗΡΗ ΕΠΙΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ πως η πρόσληψη 100 γιατρών και 400 νοσηλευτών αποτελεί άμεση
επιτακτική ανάγκη ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΝΟΝΤΑΙ ΖΩΕΣ ΑΔΙΚΑ λόγω των 200 κλειστών κρεβατιών ΜΕΘ. Είχε
ΠΛΗΡΗ ΕΠΙΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ πως αυτά τα 200 κλειστά κρεβάτια κοστίζουν τουλάχιστον 2000 ζωές
ανά έτος που δυνητικά θα μπορούσαν να έχουν σωθεί, σύμφωνα με τις σχετικές επιστημονικές εκτιμήσεις.
Και όμως, η κυβέρνηση δεν έκανε ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ όπως απολύτως τίποτα δεν είχαν κάνει και οι
προκάτοχοί της, και ήρθε ασθμαίνοντας τον Δεκέμβρη του 2015 να ανακοινώσει πως θα καλύψει τα κενά
αυτά με … μαύρη ελαστική εργασία «μπλοκάκι» μέσω του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ ακριβώς όπως είχαν
κάνει και οι προκάτοχοί της… Η συγκεκριμένη αμαρτωλή (αλλά επίσης ανούσια, αδιέξοδη και
αναποτελεσματική όπως έχει αποδειχτεί πολλές φορές από το 2010 ως και σήμερα) διαδικασία μέσω του
αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ πρέπει να ΑΝΑΣΤΑΛΕΙ και να ΜΗΝ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΕΙ ΠΟΤΕ. Οι θέσεις γιατρών και
νοσηλευτών στις ΜΕΘ (και συνολικά στην δημόσια περίθαλψη…) για τις οποίες η ίδια η πολιτεία ομολογεί
στα λόγια και στην πράξη πως δεν αντιστοιχούν απλά σε πάγιες και διαρκείς ανάγκες αλλά σε
ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΕΣ ανάγκες, πρέπει να καλυφθούν ως μόνιμες οργανικές θέσεις. Έλα όμως που αυτό δεν το
επιτρέπουν οι «θεσμοί», η ΕΕ και οι κατάπτυστες μνημονιακές συμφωνίες … (τζιζ νο 8)

– Η βρωμιά του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ δεν είναι θέμα προσώπων. Είναι θέμα δομής και μηχανισμού. Αν δεν
ΤΣΑΚΙΣΤΕΙ αυτός ο μηχανισμός, όλα τα άλλα είναι ημίμετρα, επικοινωνιακά τερτίπια και άλλα λόγια να
αγαπιόμαστε. Κανένα απολύτως «μαχαίρι» δεν πρόκειται «να φτάσει στο κόκκαλο» αν δεν ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ
αυτό το (100% κρατικά χρηματοδοτούμενο) έκτρωμα και αν δεν τεθούν όλες οι σημερινές του
αρμοδιότητες υπό πραγματικά δημόσιο και κοινωνικό έλεγχο.

ΚΑΘΑΡΣΗ πραγματική –και όχι επικοινωνιακή- είναι η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ
(τζιζ … ολοκληρωτικό).

Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα.

Πηγή: Α.Ρ.Σ.Ι.
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